中北大学"不忘初心,牢记使命"主题教育

简报

第2期

校"不忘初心, 牢记使命"主题教育工作领导组编 2019年09月29日

>	校党委开展"不忘初心、牢记使命"主题教育第一专题集
	中学习研讨1
>	"不忘初心,牢记使命"主题教育领导组办公室召开工作
	推进会4
>	我校举办"不忘初心、牢记使命"主题教育观影活动6
>	理学院党委、常家坡村党支部开展结对共建主题党日活
	劫 7

校党委开展"不忘初心、牢记使命"主题教育 第一专题集中学习研讨

9月24日,在前期自学和9月19日、20日两天集中学习的基础上,校党委举行"不忘初心、牢记使命"主题教育第一次集体学习研讨会。本次学习研讨由校党委书记、校主题教育领导小组组长李忠人和校长沈兴全领学。省委"不忘初心、牢记使命"主题教育第8巡回指导组副组长符里刚及成员张晓玲、戴晓栋、冯泽华,校领导薛智、王瑞芬、曾建潮、雷锋斌、赵贵哲、潘晋孝、苏铁熊以及党委组织部部长贾献忠、党委宣传部部长薛实军、统战部部长栗秀萍参加会议。会议由校党委书记李忠人主持。

此次集中学习重点围绕《习近平关于"不忘初心、牢记使命" 重要论述选编》《中国共产党章程》和《习近平新时代中国特色 社会主义思想学习纲要》,深入学习习近平总书记在"不忘初心、 牢记使命"主题教育工作会议、中央政治局第十五次集体学习、 中央和国家机关党的建设工作会议上和在内蒙古考察并指导开 展主题教育时的讲话精神进行学习研讨。

研讨会上,校党委书记李忠人以"加强高校党的政治建设" 为题,结合我校党的建设工作实际,从为什么把党的政治建设作 为党的根本性建设、如何在新的历史条件下推进党的政治建设以 及高校如何抓好党的政治建设三个方面作了领学发言。校长沈兴全以"加强理想信念教育"为专题,指出理想信念是指路明灯、是党员干部的精神之"钙",要强化党员干部责任担当,要持之以恒抓好理想信念教育,教育引导广大党员干部筑牢信仰之基、补足精神之"钙"、把稳思想之舵,自觉学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树牢"四个意识",增强"四个自信",坚定做到"两个维护"。其他班子成员紧扣研讨主题,结合各自分管和联系工作,分别从"全面加强从严治党""加强廉洁自律,涵养政治生态""提升师生理想信念教育"以及"加强作风建设"等方面作了交流发言。

最后,省委"不忘初心、牢记使命"主题教育第8巡回指导组副组长符里刚对此次集中学习研讨进行了点评。他指出,学校认真按照省委的统一部署开展主题教育,开局良好,效果显著,具体呈现出以下几个特点:一是主题鲜明,内容丰富,在前期自学的基础上,紧紧围绕"践行初心使命"主题进行研讨。二是研讨深入,结合实际,联系学校发展历程、教书育人面临的情况进行了深入思考。三是立足岗位,担当作为,紧盯百年百强"中北梦"和建设"双一流"高校目标,积极谋划,全力推进立德树人根本任务落实。他强调,要进一步加强《习近平关于"不忘初心、牢记使命"论述摘编》和《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的学习,将新思想的学习贯彻融入到主题教育全过程;



要把本次学习研讨会中提出的各类问题认真进行梳理,制定有效举措,确保在主题教育活动中解决师生关注、关切、关心的实际问题;要把关于主题教育的"12345+8"学习内容熟记于心,真正做到内化于心、外化于行,确保主题教育扎实有效开展。





"不忘初心,牢记使命"主题教育 领导组办公室召开工作推进会

9月24日上午,我校在德怀楼五层组织部会议室召开"不忘初心,牢记使命"主题教育领导组办公室工作推进会。校党委副书记主题教育常务副组长薛智同志出席会议,会议由组织部部长贾献忠同志主持。

贾献忠同志对主题教育的整体工作做了部署,对重点工作、 重点问题及各级各部门工作职责做了进一步强调。主体教育办公 室其他成员对如何更好地推进主题教育做了交流。

主题教育领导组副组长薛智同志强调,要深入学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上的讲话精神,全面落实中央及省委主题教育领导小组部署要求,认真学习第一批主题教育的先进做法及经验,认真谋划、精心做好第二批主题教育工作,确保主题教育上下联动、有机衔接、扎实推进。其次要运用好主流媒体和新兴媒体,发挥好校园网站、文化阵地的作用,加大舆论引导力度,深入宣传习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要批示精神,提高广大师生的知晓度,为主题教育营造良好氛围。同时加强督导力度,各级党委要抓好组织实施,确保主题教育顺利推进。







我校举办"不忘初心、牢记使命"主题教育观影活动

9月21日-22日,党委组织部组织开展的"不忘初心、牢记使命"主题教育观影活动在科艺苑举办。2000多名学生党员分三场观看了影片。

本次活动观看的影片为《大会师》。这是第一部以1936年 10月中国工农红军第一、二、四方面军在甘肃会宁会师为题材的史诗电影。影片以红军与国民党军队的博弈和红军战士们的聚散作为主线,讴歌了波澜壮阔的会师征程和革命根据地人民为长征做出的巨大贡献。

观影结束后,很多学生党员表示,这部电影使他们深入了解 了长征及会师的伟大意义,增强了对革命先烈的崇敬和仰慕之 情,也明白了我党建国的不易和艰难,更增强了爱国热情。

本次活动旨在通过重温红色岁月、缅怀革命先烈, 进一步使



理学院党委、常家坡村党支部 开展结对共建主题党日活动

为扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,9月25日,理学院党委书记王振荣一行赴五寨县东秀庄乡常家坡村,同常家坡村党支部开展了结对共建主题党日活动,常家坡村"两委"成员、党员、驻村干部以及结对帮扶贫困户参加了此次活动。

王振荣书记结合个人学习心得,以"不忘初心、牢记使命"为题作了主题教育专题党课辅导,从"高擎旗帜"、"不忘初衷"、"勿忘本来"、"牢记使命"、"砥砺前行"五个方面,回顾了中国共产党的光辉历程和取得的历史性成就,给大家上了一堂生动的党史教育课。

为全面推进"三基建设"工作,搭建理学院党委与常家坡村 党支部结对共建平台,形成"资源共享、党建共做、优势互补、 协调发展"的工作新格局,理学院党委和常家坡村党支部签署了 《理学院党委和常家坡村党支部结对共建协议书》,为提升基层 党建工作水平开辟了新渠道。

活动结束后,王振荣书记一行走访了理学院结对帮扶的贫困户,并送上慰问品。





